
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 
22. løpsdag fredag 7. september 2012  

 
DLV’s medlemmer: K Grundy, B Hermansen, H E Jenssen, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:  J Macpherson  
____________________________________________________________________ 
6. løp 
Sak til behandling:  
Rapport fra paddocksjef – hest nr.6 Archived og hest nr 8 Royal Games, for sent i paddock. 
Avhørt: Trener Are Hyldmo 
Forklaring: Trener A Hyldmo forklarte at de gikk fra stallen i tide. 
Kjennelse: Trener Are Hyldmo ilegges en bot stor kr 900,- for å ha kommet for sent i paddock 
med to hester.  I straffeutmålingen er det vektlagt at dette er gjentatt forseelse. 
Regl. Pkt. 124 n, 489 c. 
--- 
7. løp 
Sak til behandling: Rapport fra starter - hest nr. 2 Zirkon bortvist fra start. 
Trener L Natt och Dag ble innkalt til DLV både via sms og over høyttaleranlegget, men møtte 
ikke. 
Bemerkning: Trener av hest som bortvises fra start første gang i sesongen, gis i henhold til 
reglementet advarsel. 
Kjennelse: Trener Lena Natt och Dag tildeles en advarsel for at hest nr. 2 Zirkon ikke ville gå 
inn i startboks. Før bortvist hest igjen kan starterklæres, skal den godkjennes i startboks på 
en løpsdag. Regl. Pkt. 412, 489 a 
------ 
 
Dopingprøver 7. august 2012 
2. løp hest nr   4 Sweety 
3. løp hest nr   9 Diamant  
8. løp hest nr   6 Female Spring 
----- 
Negative dopingprøver 7. august 2012 
----- 
Dato: 7. september 2012  
120608 Dancing Party  Trening (hårprøve) 
120608 Home Straight  Trening (hårprøve) 
120608 Touz Price  Trening (hårprøve) 
120816 Max Manus 
120816 Dzin 
120816 Naja 
 
Øvrevoll 7. september 2012   
 
DLV’s leder: Kristin Grundy (sign.) 
 


